

9月15日至10月15日每天下午4点至晚上8点(周六、周日除外)——

湘江公铁大桥道口全封闭施工



湘江公铁大桥道口段将安装防坠棚。

■文/图 本报记者 胡亚华

本报讯 9月13日,记者自市住建局了解到,9月15日至10月15日每天下午4点至晚上8点(周六、周日除外),将对湘江公铁大桥道口段安装防坠棚,施

工期间道口将实行全封闭施工。

据了解,湘江公铁大桥始建于1957年。2019年,桥梁养护管理人员在巡检中发现,桥梁西头道口段提梁、盖梁均出现了不同程度的水泥块松动脱落现象。为确保安全,当年已对桥梁病害处进行了抢险检

测和加装防坠棚处理。2020年,受春运及疫情等因素的影响,防坠棚安装施工未全面完工。2021年8月,经与铁路部门以及交通部门协商,重启施工,完成防坠棚的安装工作。施工方提醒,因实行全封闭施工,途经车辆应减速绕行,注意安全。

一期水稳层正式摊铺施工

衡山大道通车 又近了一步

■周连武 通讯员 邓旭 蒋晶

本报讯 近日,随着第一车水泥稳定级配碎石倾倒在水稳摊铺机中,标志着衡山大道一期水稳层正式摊铺施工,向衡山大道通车又迈了一大步。

衡山大道位于衡山科学城区域内,一期工程道路长度2040米,路幅宽45米。面对工期紧、任务重的双重压力,中国铁建衡山大道一期项目部经过前期周密的工作部署,按照时间节点完成了纵向雨污水管、电气横管预埋、给水中水横管预埋、路基精加工等前期工序,为衡山大道一期水稳摊铺创造了条件。

据介绍,根据现场实际情况,项目部按“分区平行施工,分段流水作业”的原则,将本工程划分为4个施工段组织工程施工。施工前,工程项目部对作业队人员进行了安全技术交底、安全教育培训,经过周密的筹划部署。施工现场,各工序紧密衔接,组成了集运输、摊铺、碾压为一体的水稳施工作业流水线;管理人员全程监督,确保衡山大道北侧道路水稳摊铺作业施工任务保质、保量、安全顺利完成。

“领导”微信要求帮转账?

衡东一工作人员被骗46万元

■本报记者 姚永军
通讯员 许建文

本报讯 “犁庭行动”中,衡东县公安局城关派出所攻坚克难,全力守护人民群众财产安全。在局网安大队和反诈中心的大力支持下,该所近期成功破获电信网络诈骗案1起,赶赴云南、福建抓获犯罪嫌疑人4名。

9月3日17时许,受害人报警

称自己被诈骗46万元。经了解,受害人系衡东县某单位工作人员,被一自称是其单位领导的人加了微信,该“领导”告知受害人其已转账至受害人银行卡46万元,因资金周转需要,让受害人帮其把这46万转到指定账户,并且把“转账信息”发给受害人看,受害人信以为真,导致被骗。

了解情况后,办案民警立即展开调查,连夜调取证据、分析研判。在反

诈中心的帮助下,当晚就锁定廖某等7名犯罪嫌疑人。办案民警顾不上一夜未眠的疲惫,9月4日火速赶赴云南、福建展开抓捕,成功将廖某、李某、谢某、刘某4名犯罪嫌疑人抓获归案。其余3名犯罪嫌疑人正在追捕中。

目前,该案正在进一步侦办中。



随便占用救生竹篙,实在要不得。

加强巡查力度,及时劝导并制止这种不文明行为,对屡教不改者,应依法依规查处。

救生篙上晒衣裤,煞风景

■文/图 本报记者 胡亚华

本报讯 近日,有市民向本报新闻热线8611110反映,湘江西岸风光带亲水平台护栏上的救生竹篙被人擅自占用,成了“晒衣架”,影响市容市貌。

9月13日下午,记者在湘江西岸外滩潇湘苑南侧江段亲水平台

看到,救生竹篙上晾晒着短裤、毛巾、衣服等物品,护栏钢管上“救援物资,请勿占用”红底黄字警示标识已被撕毁。据悉,有人擅自在救生竹篙上晾晒各种衣物已有一段时间,这样随便占用救生竹篙,将影响溺水施救的效率;在救生设施上乱搭乱挂衣物,影响市容市貌。当地群众希望有关职能部门

沼气如何使用 更安全?

衡阳县农村能源服务中心全面排查隐患

■通讯员 鄢如雪

本报讯 9月10日上午,骄阳似火,热浪袭人。衡阳县台源镇师民村村民廖兴吉家的沼气池边,县农村能源服务中心工作人员正在排查处置安全隐患,个个忙得汗流浃背。老廖动情地说:“县农村能源服务中心真心为民办实事,一年四季抓安全,我要为他们点一个赞!”

今年以来,该中心结合党史学习教育,多次召开干部职工会议,深入学习习近平总书记关于安全生产的重要论述,认真制定全县沼气安全生产工作方案,把农村沼气安全生产作为为群众办实事的“重头戏”来抓。

该中心定期组织干部职工和技术人员深入沼气用户和大中型沼气工程现场指导,现场检查,现场宣讲,让广大沼气用户和大中型沼气项目负责人牢牢掌握沼气安全管理操作规程、日常注意事项以及常见故障处理办法,切实提高他们的应急处理能力,强化他们的安全防范意识。同时,6月16日安全生产宣传日,在栏垅、台源、三湖、西渡、樟木五个重点乡镇设立咨询服务台,向广大群众普及安全生产知识,提供技术指导,发放安全生产宣传资料和技术资料。据统计,今年以来,该中心已走访沼气用户4000余户,张贴宣传标语1680条、沼气安全挂图4000余张,发放沼气安全使用手册3600份,在全县营造了浓厚的安全生产氛围。

为了切实抓好农村沼气安全隐患排查和整改工作,该中心组建工作专班,利用3个月时间对全县大中型沼气工程和联户沼气工程进行“地毯式”全覆盖安全生产大走访、大排查、大整改,对未张贴防火禁烟标志、配电箱安装不规范、电线布置不合理、沉淀池周围未设置防护栏等安全隐患,当场发出整改通知书,并明确整改责任人和整改期限。与此同时,全面排查户用沼气池安全隐患,确保人民群众生命财产安全。

石鼓区青山街道:

提升就业服务质量和水平

■本报记者 胡亚华
通讯员 曾红云

本报讯 9月13日上午,石鼓区青山街道“点亮万家灯火”营养配

餐员培训班正式开班,本次培训对象主要针对城镇户口失业人员、下岗职工、转岗再就业人员等,共有50余人参加培训。

近年来,随着人民生活水平的不

断提高,营养供给能力显著增强,营养健康状况明显改善。但仍面临营养不足与过剩并存、营养健康生活方式尚未普及等问题,这些问题成为了影响国民健康的重要因素。此次培训提升了居民的营养健康认识,大家纷纷表示,将进一步科学合理地安排日常膳食,远离亚健康状态。此外,青山街道还通过职业指导、岗位推荐、技能培训等帮扶措施,对各类重点群体进行分类帮扶、跟踪服务,全面提升就业服务质量和水平。